

Vážení rodiče,

předáváme Vám informace k provozu škol od 1. 9. 2021. Většina již prošla médii (tisk, televize, Internet, ...), nicméně v krátkém shrnutí jsme je pro Vás připravili.

Nástup do školy je ve středu 1. 9. kdy se otestují všichni žáci antigenními testy. Pro žáky 1. A a 1. B jsme nabídli rodičům, kteří s nimi chodí, možnost jejich osobního otestování. Protože není možná přítomnost většího počtu cizích osob ve škole, tak 1. A by se testovala v tělocvičně a 1. B v družinové třídě na malé budově. V obou případech jsou samostatné vchody, takže nedojde k promíchání žáků jiných tříd s rodiči. Samozřejmě při vstupu mají všichni respirátory.

Dále se budou žáci testovat ještě 6. a 9. 9. Pokud na Prostějovsku bude méně jak 25 případů na 100.000 obyvatel, tak se již testovat nebude. V opačném případě testování bude pokračovat 1 x týdně v pondělí. Testovat se nemusí žáci, kteří absolvovali očkování (nad 12 let) a mají 14 dní po 2 dávce nebo prodělali Covid a jsou méně než 180 dní od prodělání. A také se mohou otestovat s potvrzením na příslušných testovacích místech. Pokud by rodič nesouhlasil s testováním, mohou chodit do školy, ale budou muset mít po celou dobu pobytu ve škole nasazen respirátor. Tedy nejen ve společných prostorách ale také ve třídách při výuce a přestávce. A také případně ve školní družině.

Testování žáci v případě negativního výsledku ve třídách mohou respirátory nebo roušky odložit. Ve společných prostorách (šatny, chodby, sociální zařízení, ...) si ochranu dýchacích cest nasadí. V případě pozitivního testu bude žák umístěn do izolační místnosti a jeho zákonný zástupce bude školou osloven a neprodleně si ho ze školy vyzvedne. Upozorní svého dětského doktora a absolvuje PCR test. O dalším postupu školu bude informovat hygienická stanice. O zbytku spolužáků, kteří byli v kontaktu s pozitivně testovaným žákem, rozhodne hygiena. Zatím se předpokládá, že by měli také absolvovat PCR test.

Z tohoto důvodu je nutné, aby rodiče aktualizovali co nejdříve své kontaktní údaje u třídních učitelů. Určitě telefonní kontakt a mailovou adresu (pokud mají).

Jinak další opatření (hygienické podmínky, větrání, desinfekce, přesuny tříd, obědy, školní družina a klub, ...) zůstávají jako na konci školního roku. V případě nějakých důležitých změn budete neprodleně informováni přes třídní učitele a školní webové stránky na [www.zskol.cz](http://www.zskol.cz).

Ještě upozorňuji na povinnost rodičů v případě návratu z dovolené koncem prázdnin na povinnosti vyplývající z nebezpečí dovolenkové destinace (barevný semafor zemí a určená pravidla pro testování či karanténu ministerstvem). Případnou situaci také nahlásit přes třídního učitele školy.

Pevně věřím, že danou situaci zvládneme ke spokojenosti Vás i Vašich dětí, a tento školní rok prožijeme s žáky ve školních lavicích.

RNDr. Josef Hrachovec  
ředitel školy